

طوفانی بارش سے نمٹنے کیلئے مؤثر اقدامات کرنے پر سٹی ناظم کراچی مصطفیٰ کمال، سٹی نائب ناظمہ محترمہ نسرین جلیل، تمام حق پرست ٹاؤن ویسی ناظمین نائب ناظمین اور سٹی گورنمنٹ کے عملے کو الطاف حسین کا زبردست خراج تحسین

لندن۔۔۔۔۔ 30 جولائی 2008ء۔۔۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کراچی میں ہونے والی طوفانی بارش سے نمٹنے کیلئے مؤثر اقدامات کرنے پر سٹی ناظم کراچی مصطفیٰ کمال، سٹی نائب ناظمہ محترمہ نسرین جلیل، تمام حق پرست ٹاؤن ناظمین، نائب ٹاؤن ناظمین، ویسی ناظمین نائب ویسی ناظمین اور سٹی گورنمنٹ کے تمام عملے کو زبردست خراج تحسین پیش کیا ہے۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ سٹی گورنمنٹ کی حق پرست قیادت نے بارشوں سے پہلے ہی برساتی نالوں اور سیوریج کے سسٹم کو بہتر بنانے کیلئے مناسب اقدامات کئے جس کے باعث شہر میں گزشتہ روز ہونے والی طوفانی بارشوں سے ماضی جیسی تباہ کن صورتحال پیدا نہیں ہوئی۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ بارشوں سے نمٹنے کیلئے شہری حکومت نے جو مؤثر اقدامات کئے ہیں اور جس طرح سٹی ناظم کراچی مصطفیٰ کمال اور ٹاؤن ویسی ناظمین نے سٹی گورنمنٹ کے عملے کے ساتھ ملکر بارشوں کے پانی کی نکاسی اور ٹریفک کو رواں رکھنے کیلئے جس محنت و جانفشانی سے کام کیا ہے وہ قابل تعریف ہے جس پر سٹی ناظم کراچی مصطفیٰ کمال، سٹی نائب ناظمہ محترمہ نسرین جلیل، تمام حق پرست ٹاؤن ناظمین، نائب ٹاؤن ناظمین، ویسی ناظمین نائب ویسی ناظمین اور سٹی گورنمنٹ کا تمام عملہ زبردست خراج تحسین کا مستحق ہے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ حق پرست قیادت انشاء اللہ اسی طرح ہر آزمائش اور امتحان کے وقت عوام کے درمیان رہ کر خدمات انجام دیتی رہے گی۔

ایم کیو ایم میر پور خاص زون کے کارکن محمد سلیم پھول والے سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔۔۔ 30 جولائی 2008ء۔۔۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم میر پور خاص زون کے کارکن محمد سلیم پھول والے سے ان کے بہنوئی عبدالقیوم اور بھابھی محترمہ شمینہ غنی کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ اپنے بیان میں رابطہ کمیٹی نے محمد سلیم سمیت مرحومین کے تمام لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ عبدالقیوم مرحوم اور مرحومہ شمینہ غنی کی مغفرت فرمائے، انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

حق پرست عوام محسن بھوپالی کی اہلیہ کی صحت یابی کیلئے دعا کریں، الطاف حسین

لندن۔۔۔۔۔ 30 جولائی 2008ء۔۔۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے معروف شاعر محسن بھوپالی کی اہلیہ محترمہ مقبول کشور کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حق پرست ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور کارکنوں سے اپیل کی کہ وہ محترمہ مقبول کشور کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعا کریں۔

عبدالمجید اور طاہر احمد خان کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔۔۔ 30 جولائی 2008ء۔۔۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کو رنگی سیکٹر یونٹ 74 کے کارکن محمد عمران کے والد عبدالمجید اور ایم کیو ایم گلشن اقبال سیکٹر یونٹ C-67 کے کارکن طاہر احمد خان کے والد محمد اسماعیل خان کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواروں اور لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں جگہ عطا کرے اور سوگواران صبر جمیل دے۔ (آمین)

